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ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ Η ∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑ∆ΕΙΞΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΤΕΕ 

 
Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για την εκλογή των νέων οργάνων διοίκησης του ΤΕΕ, 
από την Αντιπροσωπεία που εξελέγη στις 30 Νοεµβρίου 2003. Ευχόµαστε καλή 
επιτυχία τόσο στη νέα ∆ιοικούσα Επιτροπή όσο και στον κ. Ι. Αλαβάνο για την 
επανεκλογή του στη θέση του Προέδρου του ΤΕΕ. 

Με την ευκαιρία της ολοκλήρωσης των διαδικασιών ανάδειξης των νέων οργάνων 
διοίκησης θα θέλαµε να εκφράσουµε την αµέριστη συµπαράσταση στη νέα διοίκηση 
και να δηλώσουµε  ότι θα σταθούµε δίπλα της προς την κατεύθυνση της ανάδειξης 
των έργων Πληροφορικής & Επικοινωνιών ως αναπόσπαστο κοµµάτι των έργων 
µηχανικού και την καθιέρωση ισχυρού θεσµικού πλαισίου για τα αντίστοιχα έργα και  
µελέτες. Άλλωστε προεκλογικά ο νυν πρόεδρος του ΤΕΕ είχε στηρίξει µε θέρµη τη 
δηµιουργία του Τµήµατος Πληροφορικής & Επικοινωνιών και ελπίζουµε πως τόσο ο 
πρόεδρος όσο και το σύνολο της διοικούσας επιτροπής θα στηρίξει και θα προωθήσει 
τη λειτουργία του ΤΕΕ µέσω του Τµήµατος (σε συνέργια πάντα µε την ΕΕΕ) σε 
ζητήµατα Πληροφορικής, Υπολογιστών και Επικοινωνιών. 
 
 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ ∆ΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ & Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ Η/Υ 
 

Οι πιο πολύ συνάδελφοι που ασχολούνται µε έργα πληροφορικής σε ιδιωτικό τοµέα 
σίγουρα θα έχουν «βρεθεί αντιµέτωποι» µε προκηρύξεις που εποπτεύονται από την 
Κοινωνία της Πληροφορίας Α.Ε. καθώς και την Ειδική Γραµµατεία Κοινωνίας της 
Πληροφορίας του Υπουργείου Οικονοµικών. Έκπληξη και προβληµατισµό αποτελεί το 
γεγονός πως ενώ οι προκηρύξεις αυτές αφορούν δηµόσια έργα δεν έχει ληφθεί 
µέριµνα (στις περισσότερες τουλάχιστον περιπτώσεις) για σαφώς ορισµένες 
απαιτήσεις στελέχωσης των αναδόχων εταιριών µε Μηχανικούς Η/Υ και Επιστήµονες 
Πληροφορικής. Χαρακτηριστικό δε είναι το γεγονός πως για παράδειγµα σε έργα 
Γεωπληροφορικής υπάρχουν (και καλώς) σαφείς απαιτήσεις για στελέχωση από άλλες 
κατηγορίες Μηχανικών (π.χ. τοπογράφους) αλλά για Μηχανικούς Η/Υ ούτε λόγος. Σε 
επόµενα δελτία θα επανέλθουµε στο ζήτηµα και θα αναλύσουµε περισσότερο τις 
αδυναµίες του νοµικού πλαισίου που διέπει τις συγκεκριµένες προκηρύξεις. 
 


